
Protože máme 2 urovně adresa se sklada z index do tabulky 1. úrovně, index do tabulky 2. úrovně 

a  page offset. 

Page offset určuje který byte z stránky chceme číst, a protože stranka má 16B potřenujeme 4bit 

(16=2^4) 

Tabulka ma velikost stranky (16B) a jedna položka tabulky ma 2B -> 8 položek v tabulce  

Indexi do tabulek tedy musí určit která z 8 položek nas zajima proto 3bity (8=2^3) 

Proto jsme schopni dekodovat jen 10 bitu adresy (3+3+4) 

 

Dekodujeme adresu 0x00AE -> 0000 0000 1010 1110 

Prvních 4 bity z prava jsou page offset: 1110 ->14 

Nasledují 3 bity indexu 2. úrovně: 010 -> 2 

Nasledují 3 bity indexu 1. úrovně: 001-> 1 

Vrchních 6 bitů je neviužito 



 
 

 
Každá stránka i tabulka je dlouhá 16B proto ve vípisu paneti zabírá přesně jeden řádek. 

PDBR nám dává adresu počátku tabulky 1. urovně 0x0040. 

Víme že index do tabulky 1. urovně je 1 a velikost položky je 2B proto hledáme 2. dvojici 

Z tabulky dostaváme hodnotuy 80 00 v little-endian takže hodnota je 0x0080. Což znamená že 

tabulka 2. urovně začíná na této adrese. 

Víme že index do tabulky 2. urovně je 2 a velikost položky je 2B proto hledáme 3. dvojici 

Z tabulky dostaváme hodnotuy 10 00 v little-endian takže hodnota je 0x0010. Což znamená že 

stránka začíná na této adrese. 

Page ofset je 14(0xE) a adresujeme po 1B proto je adresa dat 0x0010+0xE=0x0010E  

A v případě že čteme 2B bude načtená hodnota 0x9B47 (opět převod z little-endian) 

 

 
Z otázky 1 víme že každá uroveň přidá do rozsahu virtualni adresy další 3bity a momentálně 

s využitím 2 urovní jsme schopni dekodovat 10bit. 

(16-10)/3 = 2 další urovně jsou potreba  

Celkem 4. 


